
                     
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 
Διεύθυνση Εκπαίδευσης 

                                                                          Ιωάννινα, 05.09.2023 
                                        

Ανακοίνωση εγγραφής    
Πρωτοετών φοιτητών ακαδημαϊκού έτους 2023-2024 

 
Για την ολοκλήρωση της εγγραφής τους οι πρωτοετείς φοιτητές (έχοντας ολοκληρώσει την ηλεκτρονική 
τους εγγραφή στο Πληροφοριακό Σύστημα Ηλεκτρονικών Εγγραφών 2022 του Υπουργείου Παιδείας και 
Θρησκευμάτων) οφείλουν να αποστείλουν στη Γραμματεία του Τμήματος  ταχυδρομικά ή με υπηρεσία 
ταχυμεταφοράς, τα εξής επιπλέον δικαιολογητικά με ημερομηνία αποστολής από την Παρασκευή  8 
Σεπτεμβρίου 2023 μέχρι και την Δευτέρα 18 Σεπτεμβρίου 2023 στη Διεύθυνση:   
Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων 
Γραμματεία Παιδαγωγικού Τμήματος Δημοτικής Εκπαίδευσης,  
Μεταβατικό Κτίριο, Πανεπιστημιούπολη, Τ.Κ. 45110,  Ιωάννινα 

 
1. Εκτυπωμένη και υπογεγραμμένη την Αίτηση Εγγραφής, την οποία υπέβαλαν στην ηλεκτρονική 

πλατφόρμα των εγγραφών και η οποία περιλαμβάνει μοναδικό Αριθμό Πρωτοκόλλου.  
2. Υπογεγραμμένο Έντυπο Επικαιροποίησης Προσωπικών Στοιχείων Φοιτητή (Α7α)  

https://www.uoi.gr/ekpaideysi/entypa-grammateion/  
3. Εκτυπωμένο και υπογεγραμμένο το Έντυπο Δήλωση Ενημέρωσης για τον Κανονισμό Προσωπικών 

Δεδομένων (Α4) https://www.uoi.gr/ekpaideysi/entypa-grammateion/ 
4. Ευκρινές φωτοαντίγραφο της Αστυνομικής Ταυτότητας (και τις 2 όψεις) του πρωτοετή φοιτητή 

(δεν χρειάζεται επικύρωση). 
5. Μία (1) φωτογραφία του φοιτητή, τύπου Αστυνομικής Ταυτότητας. 

 
 Βεβαίωση Διαγραφής (Αποφοιτήριο) από Ακαδημαϊκό Τμήμα προηγούμενης εγγραφής. (Αφορά 

μόνο τους φοιτητές που είχαν εγγραφεί στο παρελθόν σε άλλο Ακαδημαϊκό Τμήμα). 
 

 Για την ειδική κατηγορία των Ελλήνων Πολιτών της Μουσουλμανικής Μειονότητας της Θράκης 
στις Σχολές και τα Τμήματα της Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης για το Ακαδημαϊκό έτος 2023-2024 
οφείλουν να αποστείλουν σχετική βεβαίωση, ότι είναι εγγεγραμμένοι στα δημοτολόγια Δήμου του 
Νομού Ξάνθης, Ροδόπης ή  Έβρου. Αν έχουν μετεγγραφεί σε άλλο Δήμο άλλης περιοχής, τότε 
πρέπει να αποστείλουν ή να καταθέσουν αυτοπροσώπως όπως παραπάνω, βεβαίωση του 
συγκεκριμένου Δήμου από την οποία να προκύπτει ότι μετεγγράφηκαν σ΄ αυτόν, από Δήμο των 
ανωτέρων Νομών. 

Μόνο για λόγους εξαιρετικής ανάγκης θα επιτραπεί αυτοπρόσωπη παρουσία (ή άλλου εξουσιοδοτημένου 
προσώπου), κατόπιν επικοινωνίας με τη Γραμματεία του Τμήματος.  

Όταν θα ολοκληρωθούν οι εγγραφές των φοιτητών από τη Γραμματεία, θα σταλούν στο προσωπικό 
τους email η βεβαίωση σπουδών και οι οδηγίες για την ενεργοποίηση του ιδρυματικού τους 
λογαριασμού. 

                                                                                            Από τη  Γραμματεία ΠΤΔΕ 


